



ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

голови обласної державної адміністрації, начальника обласної військової адміністрації

від 08.02. 20 24 р. м. Запоріжжя № 53

Про визначення розпорядника нижчого рівня за бюджетною програмою 7781700 «Надання компенсації об'єктам приватної власності, у будівлях (приміщеннях) яких в умовах воєнного стану на безоплатній основі розміщувалися внутрішньо переміщені особи»

Керуючись Законами України «Про місцеві державні адміністрації» та «Про правовий режим воєнного стану», Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», зі змінами, розпорядженням Кабінету Міністрів України від 12 січня 2024 року № 24-р «Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету з метою покриття витрат за серпень – вересень 2023 р. об'єктів державної, комунальної та приватної власності», постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб, у будівлях (приміщеннях) об'єктів державної, комунальної та приватної власності у період воєнного стану», зі змінами та доповненнями, та наказом Міністерства фінансів України від 24 грудня 2012 року № 1407 «Про затвердження Порядку казначейського обслуговування державного бюджету за витратами», який зареєстрований у Міністерстві юстиції України 17 січня 2013 року за № 130/22662, зі змінами,

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Визначити розпорядником нижчого рівня Департамент житлово-комунального господарства та будівництва Запорізької обласної державної адміністрації, якому спрямовуються кошти з резервного фонду державного бюджету для забезпечення покриття витрат за серпень – вересень 2023 року об'єктів державної, комунальної та приватної власності, у будівлях (приміщеннях) яких в умовах воєнного стану на безоплатній основі розміщувалися внутрішньо переміщені особи.

2. Відділ фінансового забезпечення апарату облдержадміністрації перерахувати кошти, виділені з резервного фонду державного бюджету за

бюджетною програмою 7781700 «Надання компенсації об'єктам приватної власності, у будівлях (приміщеннях) яких в умовах воєнного стану на безоплатній основі розміщувалися внутрішньо переміщені особи», Департаменту житлово-комунального господарства та будівництва Запорізької обласної державної адміністрації.

3. Департамент житлово-комунального господарства та будівництва Запорізької обласної державної адміністрації подати до 25 червня 2024 року відділу фінансового забезпечення апарату облдержадміністрації звіт про використання коштів, виділених згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України від 12 січня 2024 року № 24-р «Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету з метою покриття витрат за серпень – вересень 2023 р. об'єктів державної, комунальної та приватної власності».

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівника апарату облдержадміністрації Зінаїду Бойко.

Голова обласної державної адміністрації,
начальник обласної військової адміністрації

Іван ФЕДОРОВ